令和●年●月●日
保護者の皆様

株式会社●●●●
リクルート「学習塾向けスタディサプリ」のサービス利用について
●●の候、皆様におかれましてはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素より弊社の学習指導にご理解とご協力をいただき、心より感謝申しあげます。

さて、弊社では、●年●月より、リクルート社と提携し「学習塾向けスタディサプリ」を、これまで以上にお子様一人ひとりの個別最適な指導を実現するため、また、家庭学習を支援するため採用いたします。「学習塾向けスタディサプリ」はインターネットを通じて小学1年生から高校3年生までの単元分野を習熟度別・志望校別にWEB上からテストを受けることによって、お子様一人ひとりにあった苦手把握をすることができます。また、苦手克服として約4万本以上の講義動画もあり、個々に合わせた高い学習効果が期待できると考え、採用することといたしました。これまで全国で190万人以上が利用している「個人会員むけのスタディサプリ」でございますが、「学習塾向けスタディサプリ」は更なる機能強化がされており、お子様へより提供価値の高いものとして考えております。
つきましては、リクルート「学習塾向けスタディサプリ」のサービス概要につきまして、紹介させていただきたく思います。ご一読頂き、ご了承頂けますようよろしくお願いいたします。
記
■概要

１．利用期間　　令和●年●月●日～令和●年●月●日
２．対象学年　　●●年生
３．料金改定　●,●●●円/月
４．利用サービス　WEBテスト（単元テスト・確認テスト）、学習管理画面、講義動画
５．提供会社　株式会社リクルート
■弊社がスタディサプリの活用を推奨する理由
①生徒一人ひとりにあった苦手把握をすることができる
・学力向上にあたって非常に大切なことはお子様一人ひとりにあった正確な苦手把握をすることです。苦手把握方法を間違えてしまうと、その後の苦手克服の勉強方法を間違えてしまいます。スタディサプリではWEBテスト（単元テスト・確認テスト）を使用することでき、志望校別・習熟度別に生徒一人ひとりにあった苦手把握を小問毎に定量的に把握することができます。結果、苦手克服のために精緻な学習カリキュラムを組むことができるようになります。
➁学習管理画面により生徒一人ひとりの学習進捗状況を把握できる。
・学力向上において、伸び悩んでいる多くのお子様に共通していえることは、学習状況の確認、管理、軌道修正ができておらず、正しいサイクルで学習ができていないということです。そのため、多くのお子様にとっては第三者によるサポートが必要不可欠となります。スタディサプリでは、講師専用の学習管理画面から、学習時間・取組回数、正答率などの進捗状況をリアルタイムで可視化することができます。これは塾内だけではなく、家庭学習の状況も把握することを可能とさせるため、塾と家庭学習あわせてトータルでサポートすることができるようになります。
③小学生範囲から難関国公立大学対策までの豊富な講義
・つまずいていた中学校の範囲の授業から、東大・京大レベルまでの講義が充実しており、通常授業の復習や苦手克服を自主的に進めることができます。またどの学年のお子様でも、全ての科目、全ての学年のコンテンツを限度なく、何時でもどこでも好きな時に利用することが出来ます。
④パソコンとスマートフォンでいつでも受講できる

・部活動で自学や通塾時間が取れなくても、移動時間等のちょっとした空き時間で一人一人のライフスタイルにあったかたちで受講する事ができます。
■塾での申込みメリット
①学習塾向けサービスでしか使用でいない機能がついている
下図の通り、「個人会員むけスタディサプリ」にはない機能が「塾むけスタディサプリ」にはついており、この機能によりお子様一人ひとりにあった個別最適な指導ができるようになります。
②塾が生徒の個別最適な指導をサポートできる
学習塾向けスタディサプリでは、講師専用の学習管理画面で学習の進捗・履歴をリアルタイムで可視化できるため、塾の先生による対面での一人一人に寄り添った学習計画立案・コーチングなどのサポートがこれまで以上により細かく実施できるようになります。
■料金改定について
塾の講師がスタディサプリ利用における学習計画立案・進捗管理、コーチング、家庭学習支援を行うため諸経費として、この度●●年●月から●,●●●円/月月謝を値上げさせていただくこととなりました。今後も質の高い指導、サービスの向上に努力して参る所存でございますので、ご愛顧を賜りたくお願い申しあげます。
※既に「個人会員むけのスタディサプリ」にご入会の方は、学習データを引き継いだかたちで「塾むけスタディサプリ」にデータを移管することができます。下記、スタディサプリ学習者向けサポートセンター（0120-710-326）までお問合せください。
以上
